

安徽六安发生一起挟持人质事件 2名路人被流弹击伤

与警方对峙八小时后嫌犯投降

新华网消息 昨日上午10时07分,六安市城区纺织厂大桥附近发生一起持枪挟持人质事件。犯罪嫌疑人在逃窜过程中曾向警察射击,先后有两名路人被流弹击伤,均为中年妇女,正在救治过程中,伤情稳定。目前,警方已经控制现场,人质全部获救。

据了解,事发六安皋城路大桥桥面上,当时警车正在追击一辆灰色面包车;被逼停后,嫌犯下车又劫持了一辆三轮车,骑车妇女受伤;之后,嫌犯乘机逃走。

目前,涉嫌持枪拒捕并一度劫持人质的嫌犯躲入六安皋城路大轿西头一家网吧内,武警、特警、刑警、交警等各警种赶到,围堵在外。警方正在向室内喊话。狙击手已就位,布置在网吧附近高楼中。

据六安警方18时40分最新消息,经过近八个小时的对峙后,持枪劫持网吧犯罪嫌疑人屠某在警方及其家人的劝说下,主动释放人质,弃械投降,从网吧走了出来,随后被六安警方迅速控制,至此3.11网吧持枪劫持人质案件成功处置。



希腊警告欧盟:

若停止援助就放恐怖分子入欧

新华网消息 据英国《镜报》3月9日报道,希腊国防部长帕诺斯·卡门诺斯表示,如果欧盟停止对希腊的救助,希腊将向现有的来自各地的移民乃至恐怖分子发放出入欧盟申根区所需的文件,用移民浪潮打击欧盟。针对这一威胁,欧盟方面正在决策是否继续支付救助款。

报道称,愤怒的希腊国防部长帕诺斯·卡门诺斯日前发表警告说,如果欧盟

拒绝继续支付救助款,如果希腊3月份财政崩溃,希腊就把出国通行文件交给非法入境移民,向欧盟大量输入恐怖分子和经济移民。

卡门诺斯表示,“如果欧盟置我们于危机之中,我们就会用移民冲垮欧盟,倘若在上百万的经济移民大潮中,还有伊斯兰恐怖主义者,那么柏林的情况就会更加糟糕了”。

澳大利亚一男子
天上掉“馅饼”
地上捡黄金



通山县检察院室外篮球场及网球场工程招标公告

公告时间:2015年3月12日至2015年3月18日(节假日除外)

招标方式:公开招标

投标人必须具备的资格条件:详见通山县公共资源交易网(WWW.TSZTB.COM)

报名时间:2015年3月12日至2015年3月18日,每天上午8时00分至11时30分,下午14时30分至17时00分(节

假日除外)。

报名地点:通山县公共资源交易中心(通山县教育局十一楼)

招标人:通山县人民检察院

联系人:黄胜秋

联系电话:13972842489

招标机构:武汉赛德勤工程咨询有限公司

联系人:许也 联系电话:15872050155

停电公告

一、2015年03月18日 07:00分——

17:00分,110kV温泉变电站10kV黄畈II回柱03开关~后续线路、10kV黄畈II回22#杆T接柱03开关跳线带电解接火。停电原因:10kV黄畈II回书店支线换杆、换线;10kV黄畈II回22#杆柱03开关更换。(如遇雨天,另行公告)

公变:双鹤供电小区、石油、新华书店、麻纺厂、福星惠誉6台

专变:烟草、石油、长安酒店、出版局、汉桥商务酒店、福星惠誉6台

二、2015年03月19日 07:00分——

17:00分,110kV温泉变电站10kV黄畈II回柱03开关~后续线路,停电原因:10kV

黄畈II回书店支线换杆、换线。(如遇雨天,另行公告)

公变:双鹤供电小区、石油、新华书店、麻纺厂、福星惠誉6台

专变:烟草、石油、长安酒店、出版局、汉桥商务酒店、福星惠誉6台

三、2015年03月20日 07:00分——17:00分,10kV海桥线柱01开关~柱04开关,停电原因:10KV栗工一回立杆,架线停电。

专变:油气混合站、公租房1#、厚福医疗1#~3#、富洋1#~2#、海拓化工、康进药业、喜玛拉雅、栗林村基建、麦斯电子、成邦电子、翔盛投资、德明医药、湖北松源电气。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司
2015年3月12日

美军一直升机
在佛罗里达州坠毁
致11人失踪

新华网消息 据美国媒体11日报道,美军一架直升机在佛罗里达州坠毁,导致11人失踪,其中包括7名海军陆战队员和4名士兵。

报道称,事故发生在位于美国佛罗里达州潘汉德尔市的埃格林空军基地,这架直升机是在执行夜间训练任务时坠毁的。

埃格林空军基地的发言人安迪·布兰称,这架直升机于当地时间10日20时30分左右失踪,搜救人员在11日凌晨2时左右发现了失踪直升机的残骸。

目前,坠机事故的具体原因尚在调查,失踪人员名单尚未公布。

阿根廷
两架直升机相撞
至少10人死亡

新华网消息 两架直升机当地时间9日下午在阿根廷拉里奥哈省拍摄电视节目时相撞坠毁,目前已造成10人死亡,其中包括8名法国人和2名阿根廷人。

据阿根廷《声报》网站报道,事故发生在当地时间9日17时左右,地点位于拉里奥哈省西部维亚卡斯特利镇附近的耶索山谷,两架用于拍摄野外生存真人秀节目的直升机在起飞时发生碰撞并迅速坠毁。

据报道,失事的两架直升机分别属于拉里奥哈省和圣地亚哥德埃斯特罗省,两名飞行员是阿根廷人,另外8名法国人是真人秀节目参与者和摄制组成员。节目制作方是探索频道。

报道说,事故发生时当地天气条件很好。拉里奥哈省安全部长路易斯·塞萨尔接受媒体采访时说,事故现场没有发现幸存者,事故原因还需进一步确认。

法国高速路发生持械劫案
价值900万欧元
珠宝被抢

新华网消息 法国中部约讷省10日深夜发生一起持械抢劫案,10多名劫匪从两辆运输珠宝的货车上抢走价值约900万欧元(约合6000万元人民币)的财物。

报道说,此次抢劫案没有造成人员伤亡。抢劫案发生在法国6号高速公路位于约讷省境内的一个收费站。两辆货车上的司机被迫下车,劫匪乘坐另外4辆汽车和这两辆货车从6号高速公路逃走。

警方在约讷省省会欧塞尔附近发现了被烧毁的这两辆运输珠宝的货车。警方已出动大量警力和直升机等,试图在约讷省和周边省份抓获劫匪。

贵州德良方药业 提醒您



预防痔疮 身体健康

有痔疮 拨打 400 800 3678

价值100元专利产品赠送到家